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Un club de handball organise une rencontre entre la ville de Compiegne et la

|
} T/ ville de Beauvais. Les joueurs sont encouragés par 350 spectateurs dont 70 % sont =
i_ compiégnois. De plus, 80 % des spectateurs de Beauvais et 20 % des spectateurs —
r_\ compiégnois poset ue lcence de gll. Cm ; e
| ' : 63x 350 B
!L - 350- 03 X350 -
| 0,8 x 405 © 1o0s-By ”
:L 2. Compléter le tableau suivant :
| Om Aok gt [C=23E] ok dme £=zc-4 i
B ] IS4 Indiquer s'il s’agit d’une Taux d’évolution en L
Coefficient multiplicateur. ; q ) g o Sion g e
| baisse ou d’une hausse. pourcentage. =
\ Y "[:-VT.'. =
| Ciz 064 BPoure 4,367 e
’l'—q = 1“- 1—
N Co= 4,0F Cr=A400} Hausse Az 7% L
G- 1,23 Howsse A3:23 8 ALy=d423
B
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